

Denumire: NutriRegular Flora Kids- supliment alimentar

Prezentare: cutie cu 10 fiole buvabile a 8ml

Utilizare: Formula complexă ce conține 6 tulpini de bacterii benefice, furnizând 6 miliarde UFC per fiecare fiola și fibrele cu rol prebiotic GOS. Galacto-oligozaharidele ajută la echilibrarea florei bacteriene intestinale, cu fermenți lactici vii



Ingrediente/1 fiolă: fiolă: apă, fructoză (îndulcitor), maltodextrină, galactooligozaharide pudră (GOS) (extrase din lapte) 100 mg, benzoate de sodiu (conservant), sorbat de potasiu (conservant), acid citric citric acid (acidifiant). Capac dozator: amestec de bacterii: Lactobacillus acidophilus LA001 1 miliard UFC, Streptococcus thermophilus ST075 1 miliard UFC, Bifidobacterium bifidum BBF055/BBF210 1 miliard UFC, Lactobacillus casei LC010 1 miliard UFC, Lactobacillus rhamnosus LRH020 1 miliard UFC, Lactobacillus plantarum LP080 1 miliard UFC; maltodextrină, săruri de magneziu ale acizilor grași (agent antiaglomerant), dioxid de siliciu (agent antiaglomerant).

Nu conține: gluten.

Produsul conține lapte și lactoză.

Mod de utilizare: 1 fiolă/zi, de preferat pe stomacul gol sau conform recomandării consultantului de specialitate. Rotiți capacul în sensul acelor de ceasornic până ce pulberea cade în lichid. Agitați viguros și desfaceți capacul și consumați conținutul.

Contraindicații: Utilizarea de către copiii mai mici de 3 ani, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele alergice la oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Atenție! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

Condiții de păstrare: A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui, la o temperatură mai mică de 25° C.

Valabilitate: A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Nutrileya SRL. **Țara de origine:** Italia

Deținător notificare pentru România: NATURESCARE S.R.L., Str. Ion Lahovari, nr. 90B, sat Dumbrăveni, Jud. Ilfov,

e-mail: office@naturecare.ro, telefon: 0722 468 990

Notificare CRSP IAȘI Seria AD Nr 1815/2021

Greutate netă = 80ml